

HP Enterprise X721 - Gebläseplatte Netzwerkgerät - wieder

auf den Markt gebracht

Gruppe	Zubehör Netzwerk
Hersteller	HP Enterprise
Hersteller Art. Nr.	JL594AR
EAN/UPC	

Marketing

HPE X721 - Gebläseplatte Netzwerkgerät - wieder auf den Markt gebracht

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	HPE X721 - Gebläseplatte Netzwerkgerät
Produkttyp	Gebläseplatte Netzwerkgerät
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	3.81 cm x 10.2 cm x 3.81 cm
Gewicht	136 g
Preistyp	Wieder auf den Markt gebracht

Ausführliche Details

	Allgemein
Produkttyp	Gebläseplatte Netzwerkgerät
Preistyp	Wieder auf den Markt gebracht
Breite	3.81 cm
Tiefe	10.2 cm
Höhe	3.81 cm
Gewicht	136 g
	Verschiedenes
Leistungsmerkmale	Luftstrom von vorn nach hinten

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.